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ЗВІТ

старости Рокосівського старотинського округу Хустської міської територіальної громади
БІЛЕЦЬКОГО ІВАНА ЮРІЙОВИЧА.

Керуючись  Конституцією  України  та  Законами  України,  актами  Кабінету  Міністрів
України, Положенням про старосту та іншими нормативно-правовими актами, що визначають
порядок  його  діяльності  та  взаємовідносинами з  Хустською міською радою,  та  громадою,
звітую про роботу Рокосівського старостинського округу за 2024 рік .

За  посадою,  та  як  член  виконавчого  комітету  Хустської  міської  Ради,  представляю
інтереси жителів сіл Рокосово та Вертеп.

У  своїй  роботі  я,  як  посадова  особа  органу  місцевого  самоврядування,  керувався
Конституцією  України,  законами  України  «Про  місцеве  самоврядування  в  Україні»,  «Про
службу в органах місцевого самоврядування», «Про запобігання корупції», «Про доступ до
публічної  інформації»,  «Про  захист  персональних  даних»,  указами  і  розпорядженнями
Президента України, постановами Верховної Ради України, постановами та розпорядженнями
Кабінету Міністрів України та іншими законодавчими актами, рішеннями Хустської міської
ради її  виконавчого комітету, розпорядженнями міського голови,  Положенням про старосту
старостинського  округу  Хустської  територіальної  громади  та  Регламентом  виконавчого
комітету Хустської міської ради, виконував доручення Хустської міської ради та її виконавчого
комітету, міського голови, його заступників, надавав інформацію та виконував інші обов’язки,
визначені законодавством України в межах своїх повноважень, розглядав заяви та звернення
громадян  в  межах  своєї  компетенції.  Надавав  практичну  допомогу  жителям  з  підготовки
запитів  та  звернень  до  різного  роду  організацій,  представляв  інтереси  жителів  населених
пунктів старостинського округу у виконавчих органах Хустської міської ради. 

Рік пройшов у  складних умовах воєнного стану, нові реалії вплинули на пріоритети в
роботі та здійсненні повноважень.

Постійно  спілкувався  з  колегами-старостами задля обміну  досвіду, обговорення
проблем, з якими ми стикаємося під час виконанні посадових обов’язків.

Діяльність старостинського округу здійснювалась відкрито, та в інтересах громади. У
межах наданих повноважень та фінансових можливостей, проводилась робота над вирішенням
актуальних питань  жителів,  а  також пошук ефективних методів  і  підходів  для  розв'язання
нагальних життєвих проблем, а саме:

Благоустрій

1) Дотримання в належному стані об'єктів комунального майна громади, що функціонують на
території Рокосівського старостинського округу, а саме Середня школа, два Дошкільні виховні
заклади, два Будинки Культури і два медичні пункти:

-в ДНЗ с.Рокосово було відновлено функціонування біоталу, за сприяння депутата Хустської
міської Ради Дмитра Білецького, а також депутатського корпусу;

-розроблено проект по благоустрою ДНЗ ,  а  також капітальний ремонт під'їзної  дороги до
цього закладу;



- постійна увага і контроль у сфері дитячого харчування в СШ та ДНЗ;

-приведено в належний технічний стан водонапірну станцію.

2)Дотримання  в  належному  стані  доріг  і  вулиць  і  об'єктів  загального  користування
комунального майна громади.

В селі Рокосово та Вертеп функціонує значна кількість км доріг та вулиць. На території
старостинського округу є 5 діючих кладовищ, і як зазначалось вище два Будинки Культури з
прилеглими територіями. Отже за звітний період було зроблено наступні роботи:

-було приведено в належний стан /підсипано/  тротуар від траси Мукачево- Рогатин- Львів до
залізнодорожнього переїзду;

-проведено  ремонт  дороги  /грейдерування/  Рокосово-Вертеп,  за  сприяння  депутата
Закарпатської обласної ради Білецького Мирослава Золтановича;

- встановлено рампу-шлагбаум на площі перед Будинком культури в с.Рокосово і приведено в
належний стан бруківку та зливні канали на площі;

- проведено ямковий ремонт- підсипка і грейдерування, розчистка від гілля дороги Рокосово-
Вертеп,  за  сприяння  депутата  міськради  Білецького  Дмитра  Мирославовича,  а  також
депутатського корпусу Хустської міської ради;

-зроблено ямковий ремонт з підсипкою вулиці Шевченка;

-  було організовано генеральне прибиранняв селах Вертеп та Рокосово, де були задіяні  всі
державні і комунальні структури, а також окремі підприємці сіл;

- здійснюється утримання в належному стані потічка, косіння трави, розчистка від сміття і
гілок;

- здійснюється утримання в належному стані сільського стадіону, косіння та прибирання;

- кожну п'ятницю і суботу йде збір і вивіз сміття з дворогосподарств в с.Рокосово;

- за сприяння ініціативі активних жителів старостинського округу здійснюється  прибирання
та утримання в належносму стані прилеглих територій, а саме: лісочків, місць для відпочинку
поза межами сіл.

СОЦІАЛЬНА СФЕРА

-організовано  з  допомогою  депутата  Закарпатської  обласної  ради  Білецького  Мирослава
Золтановича допомога військовим сіл Рокосово та Вертеп у твердопаливному обігріві осель;

- здійснюється постійна допомога інвалідам з дитинства, лежачим, пораненим військовим у
вигляді твердопаливного обігріву;

-приймається участь в  організації  допомоги військовим сіл,  які  призвані  на службу в ЗСУ,
організація  належної  зустрічі  загиблих,  участь  в  організації  поховань  загиблих  на  війні
жителів с.Рокосово;

- ремонт та утримання в робочому стані автомобіля ритуальних послуг.

КОМУНІКАЦІЯ  З  СТРУКТУРАМИ,  ПІДРОЗДІЛАМИ  ТА  ЖМТЕЛЯМИ  СІЛ
РОКОСОВО ТА ВЕРТЕП

-максимальна оптимізація роботи старостату в наданні адміністративних послуг жителям сіл, а
також сприяння в межах своїх повноважень і можливостей;



-постійна комунікація у сферах освіти, охорони здоров'я, культури, з релігійними конфесіями,
з промисловими структурами  та практично з усіма структурами, підрозділами, організаціями,
які функціонують на території Рокосівського старостинського округу.

Здійснюється облік, ведення, зберігання погосподарських книг.

За звітний період  видано довідок  різного  характеру - 748 шт. та видано 14 шт. довіреностей.

В 2024 році  було введено  додаткову  посаду лікаря,  за  сприяння  депутата  Хустської
міської ради Білецького Дмитра Мирославовича, організовано належні умови роботи кабінету
лікаря, для отримання мешканцями старостинського округу якісних послуг у сфері медицини.

Завершуючи  свій  звіт,  хочу  подякувати  за  довіру,  за  підтримку  і  співпрацю  всім
жителям старостинського округу, депутатському корпусу Хустської міської ради, керівництву
Закарпатської обласної ради, керівництву Хустської територіальної громади, та всім тим,  хто
допомагав вирішувати нагальні проблеми життєдіяльності округу, покращував і примножував
добробут  наших  сіл  і  громади  в  цілому.
          Окрема  вдячність  нашим  ЗСУ  захисникам  і  захисницям  за  можливість  жити  і
працювати. 

Дякую за увагу.
Слава Україні!
Староста                                                                                       Іван БІЛЕЦЬКИЙ

В.о. міського голови – секретар ради                                         Василь ГУБАЛЬ


